

# Знакомство с творчеством Самуила Яковлевича Маршака



Любой ребенок является читателем, даже если он не умеет читать, а только слушает чтение взрослых. Он выбирает и воспринимает то, что будет слушать то, что ему интересно.

Произведения Самуила Яковлевича Маршака близки и понятны детям. Он всю свою жизнь был верным товарищем и добрым другом детей. Самуил Яковлевич показал, что стихами можно рисовать цветные картинку мира, рассказывать занимательные и поучительные истории и сказки, можно отлично высмеять врага и можно вызвать в человеке интерес, раздумье, сочувствие к несчастью, научить мечтать о будущем, весело и с толком работать, познавать окружающий мир.

В детском саду мы продолжаем формировать у детей потребности и интерес в чтении, учим внимательно и заинтересованно слушать сказки, рассказы, стихотворения. Дети с огромным удовольствием слушают произведения «Пудель», «Почта», «Великан» и другие замечательные творения С. Я. Маршака. Охотно рассматривают ребята обложки книг, иллюстрации к книгам, портрет писателя.













Читайте детям произведения С. Я. Маршака!